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《第一題》
水管在半圓區域受水的壓力
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(a) 經過
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時間進入A端的水動量為
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水的切線速率
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水流轉向，水管受向右的力
[image: image6.wmf]2

2

ρπr

2I

2Iv

Δt

Δm

2v

=

=

=


[image: image47.wmf]1

r


(b) 
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區域水的質量
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受向心力
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水管受力向外為
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由A到B水管受力
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(c) 若考慮水的黏滯力，其合力向上
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此時在A端的水壓力必須稍大於在B端的水壓力

《第二題》
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若彈簧自然長度
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均勻伸長，總伸長長度
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彈簧上頭一段自然長度
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，伸長長度
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則力
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取一座標原點在彈簧尾端，隨彈簧加速，
彈簧上一點在未加速時位於x 。

則加速時，x點須對彈簧的後段施力
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故
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彈簧總長度為
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《第三題》
(a)
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是「抵抗」外力所引起運動狀態改變的能力
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則是「產生」力的能力

(b)
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(c)

擺錘為一空球，可塞不同物質，或同一物質但不同量
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與
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為一線性關係。

《第四題》
(a)
將此厚球殼分割成很多極薄均勻球殼。已知一極薄之均勻球殼對球外一點P所造成的重力，可視為將其總質量集中在球心。利用重疊原理可知一有厚度之均勻球殼，該球殼對殼外所造成的重力，仍可視為將其總質量集中在球殼中心。
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(b)

考慮小立體角
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範圍球殼對球殼內部一點P之重力
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  (m為P點物體之質量)
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(c)

因球殼內部重力為0
所以P點所受到的淨力為半徑r所圍球體對P點之重力(r為P點到球心的距離)
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為簡諧運動
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(d)
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亦為簡諧運動，其旅行時間
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無論A、B的位置如何均相同。
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